



Institutul pentru
Studierea Problemelor
Minorităților Naționale

DECLARAȚIE DE ACCESIBILITATE

Nr. înreg. Intern 100/25.03.2024

INSTITUTUL PENTRU STUDIAREA PROBLEMELOR MINORITĂȚILOR NAȚIONALE (ISPMN) se angajează să asigure accesibilitatea site-urilor sale web în conformitate cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 112/2018 privind accesibilitatea site-urilor web și a aplicațiilor mobile ale organismelor din sectorul public, aprobată prin Legea nr. 90/2019 (OUG nr. 112/2018).

Prezenta declarație privind accesibilitatea este valabilă pentru:
<https://www.ispmn.gov.ro>.

Site-ul ISPMN, www.ispmn.gov.ro este mai ușor de utilizat și mai accesibil pentru persoanele cu dizabilități, prin folosirea modulelor de accesibilitate.

Accesibilitatea pe site-ul web www.ispmn.gov.ro:

Pagina web www.ispmn.gov.ro este personalizată cu Widget-ul “Instrumente de accesibilitate”. Meniul de accesibilitate permite site-ului nostru să-și îmbunătățească accesibilitatea în conformitate cu Ghidul de accesibilitate a conținutului web (WCAG 2.1).

Activarea meniului Instrumente de accesibilitate:

Meniul instrumentelor de accesibilitate www.ispmn.gov.ro poate fi activat făcând click pe pictograma de accesibilitate care apare în partea din mijloc dreapta a oricărei pagini. Meniul de accesibilitate permite citirea textului în limba română, mărirea și micșorarea dimensiunii fontului, schimbarea a contrastelor textelor, a fundalului luminos, a fontului lizibil.

Disclaimer:

ISPMN își continuă eforturile pentru îmbunătățirea continuă a accesibilității site-ului și serviciilor sale, având convingerea și obligația morală de a permite o utilizare facilă, ușor accesibilă, nestingerită și pentru cei dintre noi cu dizabilități.

Într-un efort de îmbunătățire și remediere continuă a problemelor de accesibilitate, verificăm în mod regulat modulul de accesibilitate de pe site-ul www.ispmn.gov.ro pentru a identifica și repara orice barieră de accesibilitate posibilă pe site-ul nostru. Într-un efort continuu de a face ca toate paginile și conținutul acestora să fie pe deplin accesibile, este posibil ca un anumit conținut să nu fie complet adaptat la cele mai stricte standarde de accesibilitate, acest lucru putând fi datorat faptului că, temporar, nu am găsit sau identificat cea mai potrivită soluție tehnologică. Dacă întâmpinați dificultăți cu orice conținut de pe www.ispmn.gov.ro sau aveți nevoie de asistență, vă rugăm să ne contactați în timpul programului normal de lucru și vă vom ajuta cu plăcere. Datele de contact le găsiți mai jos.

Prezenta declarație a fost elaborată la data 25.03.2004.

Declarația a fost revizuită ultima dată la data de 25.03.2024



Institutul pentru
Studierea Problemelor
Minorităților Naționale

Feedback și date de contact:

e-mail: office@ispmn.gov.ro

Tel: 0040-364-116 261

Date de contact ale autorității competente de aplicare a legii:

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR), Bd. Libertății nr. 14, București, sector
5

e-mail: monitorizare.accesibilitateweb@adr.gov.ro

Președinte,
Novák Csaba-Zoltán